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Виходить о годині в. раж».

Ціна одного примірника!

10 м ар о к.
ОГОЛОШЕННЯ:

Рядок дрібного друку або його жісяї 
к рубриці .Оголошення* 15 М.,а .На­
дісланім*, в .Оповістках* і некрол&оїк 
ЗО М. Між новинками і в редакпійяій 
части 60 М. За дрібні оголошення пла­
тяться по 4 М. від слова; товстим дру­

ком подвіііво.

РВДАВДІЖ АДМШЇСТРАВДЙ Я ЕШШЕДИЩЯ; ЛЬВІВ, РИНОК Ч. 10.

В неділю 31. ц. м. відбудеться у Львові в салі 
„Народнього Дому“ вул. Рутовского ч. 22. о годині 

1Г 2 в полуднє

ПУБЛИЧНЕ ВІЧЕ
з  денним порядком :

1. Справа переписи населені я;
. 2 Дискусія над рефератом;

3. Справа У. Г. К.;
4. Дискусія над рефератом.

Д-р Володимир Б&чинський в. р. Михайло Струтинський в. р.

ІІЕПЕД ЗР5ШЄННЯП З П1ЕЦЯ.

Нариси з радянської України.
(Від власного кореспондента.)

Відноснбж європейського Сходу — 
Франція не мала Счеркьеної л ін ії: з од­
ного боку Mpfe.5? про ДО’і ГИ, 2.’ ї а ш іг
нув у неї царат, отже про реставрацію 
старої Росії, з другого готова була го ­
дувати землям» б. Росії Полі шу, — а Ан­
глія займала ежидіюче станоЕИШе, збі­
гаючись викори стати силу національ­
них ніде серед них рухів на просторах 
б. Росії.

Тек семо розходиться політика Фран­
ції і Англії в Малій Азії. Франція спочу­
ває Туркам, Англія попиреє відоеєредні 
національні змагання. Франція тихо спо- 
магіє кемалістів, Англія їхніх ворогів— 
Греків. Справа заогнюється, бо кемалістам 
активно помагає совітська Росія, і  коли 
недавно війська Ангори віднесли побіду 
над Греками, так завдяки двом більше- 
вицьким дивізіям, які на малоазійському 
грунті вперше приноровили випрактику- 
вану на Україні тактику Махна-Буденно­
го. Та воєнне щастя відвернулося тепер 
від Кемаля-паші — і вперед йдуть знову 
Греки. Значить, Франція перечислилася.
І тут на руку для неї було би втягнен 
ня в гру Зєдинених Держав. Хоча як сум ­
нівне в цім випадку повертя францу 
ськнх інтересів в Малій Азії з боку Аме 
рики, яка безоглядно ворожо ставиться 
до совітської Москви та її союзників.

Отже якщо на вашингтонській кон 
ференції прийде до уодноагіднення по­
літики двох англьо-саських кольосів, бу­
дуть намічені там також шляхи резвязки 
н європейських проблемів, які являються 
вибуховим матеріялем під й так нетрив 
кими підвалинами будинку, посвячува­
ного у Версаю, Сан-Жермен, Тріянон і 
Севр. Заініціовання вашингтонської кон 
фереьціїГардінгом для поладнання справ, 
які на ділі повинні належати до Союза 
Народів — знаменний обяв. Виходить, 
що теперішний президент Зєдикених 
Держав змагає до ліквідації своїх ви­
борчих кличів, якими побив підчас ви­
борів Вільсона. На ділі його змагання 
йдуть по лінії Союза Народів, тільки 
що відповідно зреформованого. 'Тому 
гардінгівський проект конференції англій 
ська преса стрінула з великим захоплен 
ням. Конференція приходить для Англії 
саме в пору: після корисного поладнан­
ня справи домініїв, після поладнання 
внугрішної крізи, спричиненої страйком 
вуглекопів та після щасливих перших 
кроків _ в напрямі розвязки болючого 
для неї ірландського питання (на землі 
Вашингтона Ірляндці тішаться великою 
симпатією).

І, За почином Гардінга має відбутися 
у Вашингтоні міжнародна конференція 
держав Аяганти, Буде вон» в першу 
чергу присвячена справі ограничения уо- 
ружень і цілій низці проблемів Дале­
кого Сходу, стже гроблемам, роз- 
вязка котрих повинна протенити від­
носини між Англією і Японією з 
одного боку і Америкою з другого. 
Значить, це буде перша конференція п і­
сля париської, на якій будуть держави 
Антанти радити вже не над розоружен- 
ням ворога, тільки над усуненням площин 
тертя між собою, над усуненням можви- 
вости оружного вибуху між самими та­
ки союзниками. Для Зєдинених Держав 
не байлужний зріст морської скли Япо 
вії («Прусії Сходу"). Він поважно загро­
жує інтереси заокеанської республики на 
Тихому океані. Московські пророки вже 
й вияророчили речинець вибуху на рік 
1924. Вся увага заінтересованих держав 
скупчена тепер біля Японії. На пропози­
ції Гардінга дала вона здержливу відпо­
відь. Годиться на участь в нарадах, од 
наче хоче звести їх тільки до порозумін­
ня в справі ограничения уо)>ужень на 
морю. Відноснож сухопутньої армії Япо 
нія прохає о чаз до надуми, а справу 
проблему Тихого океану взагалі промов­
чує. Цікаво, що японська преса уважає 
пропозиції Гардінга за передчасні.

На конференції, значить, прийде до 
вияснення відносин в ангдьс-саському 
світі. Очевидно немаловажною справою 
буде вияснення теперішних ВІДНОСИН МіЖ 
державами Антанти взагалі. А тих мен­
ших і  більших конфліктів назріло від 
осени 1919 р. чимало.

Перше всього між найбддазшими 
союзниками у світовій війні: між Фран­
цією та Англією не має уоднозгілнення 
думки що до європейського Сходу, 
відносин до Німеччини і проблемів ма 
лоазійських. У всіх ш х  векучих спрааах 
Англія і Франція ведуть окрему подіти 
ку, у всіх цих справах йде між ними 
чимраз слабше маскована боротьба. Ан­
глія змагає до втягнений до европеи 
ського концерту Німеччини, стоячи на 
єдино слушнім становищу, що великого, 
високо розвиненого народу розторощи 
ти не можна, Франція лякається втрати 
німецьких воєнних відшкодовань, дро 
жить перед німецьким реаанжем. Англія 
змагає до заспокоєння умовин розвитку 
Німеччини Франція бажає вдавлення її. 
Для Англії байдужна Польща, Франція 
хоче мати її сильною союзницею проти 
Німеччини, тому прислухається імпері­
алістичним забаганкам Варшави.

(Продовження.)
«Українська Армія*. Велику брехню 

сказав би той, хто заперечив би, що 
нема Української Армії. Є щось аж 9 
полків. Але та армія так «українська* — 
як «фінляндські полки* царської Росії 
були «фінляндські*.

Щ о  до зверхнього вигляду, то все 
урядування й команда ведеться на „ін­
тернаціональній* (руській) мові. Коман 
дний склад — бувші царські чорносо­
тенні офіцири (від них кишить ціла 
Червона Армія*). А територіально вона 
навіть не «українська* — бо червоно 
армійці «Української* Армії походять з 
губерній: тульської, рязанської, вятської, 
пензенської, московської і якої хочете, 
лиш не шукайте української.

Військова політика Масиви на Україні. 
Вена ясна і проста. Москалів шлеться 
на Україну на „відкормлення*, а Укра­
їнців до Москви і на Сибір. Ясно чому 
ЧерЕОна Армія є за Радянським прави- 
ЗР.ПЬСТСОМ, ХОЧ в СЗСЇЙ СІЛЬЩОСТИ bOSŁ' 
проти більшовиків-комуністів. Москов 
ська інтелігенція давно зрозуміла, що 
одиноким ратунком Їх ідеалу-мрії .єди 
неї ьеділимеї* є прагительство Леніна й 
Троиького і вона вся перейшла сьсго- 
дня або до партії (правда в малім про 
центі) або до радянських установ; тут 
під покришкою інтернаціоналізму ро­
бить дальше свою чорносотенну робо­
ту. Армія зрозуміла те саме, тим більше, 
що вона наглядно переконалася про 
дебрі сторони комунізму й інтернаціо­
налізму на Україні, заїдаючи український 
хліб, сало й кур ій . Ясно чому побіч Н. 
К.: Особливого відділу — Червона Ар 
мія, — зложена майже виключно з хло­
пів, — є найпеввіщею опорою радян­
ської влади на Україні і чому ці самі 
мужики, перебрані на черЕОвсармійців, 
друть з українського хлопа сему ш к і­
ру в формі розверстки, хоч добре 
знають, що хлоп за свій піт не одер­
жує нічого. Дома вони не доїдали би, 
а тут їх мусять добре кормити (прошу 
собі пригадати — як кааала себе корми­
ти Червона Армія в Галичині!).

Комуністична Партія. Партія пред 
ставляє сьогодня собою величезну ар 
мію вложену в більше як з 800 000 чле- 
нів-жовнірів (я маю все на думці Росій­
ську Комуністичну Партію Р. К. П., бо 
К. П. У. себто Комуністична партія біль­
шовиків України — це філія Р. К. П „ 
яка не має нічого оригінального — а 
що де визначних членів навіть не може 
рівнятися з Р. К. П.) Сила партії поля­
гає на її військовій організації та пар 
тійній дисципліні.

Партія може гинути своїх членів 
сьогодня на девікінсьвий фронт — зав 
тра на польський, позавтра на якусь 
фабрику й так дальше. І комуніст му­
сить сліпо виковувати усі прикази з 
тою хвилею, як він став членом, чи

*) 1 ясно,яким духом дише вена до все­
го, шо українське.

Рї . 23521. В 1»®жв РічннослолитоІ поль- 
гькоП Суд краєвий карний яко трибунал пресо­
вий у Львові ріши» иачяссок Прокураторі; Дер­
жавної, ЩО вміст часопису „Україисмоїй ВІстьик* 
ч. 141 » двя 22. липня 1021 р. в артикулі 
.Tiraeo Danaos* в уступі від слів , одначе сього 
атуту* до кінця артикулу містить в собі єство 
злочину з § 65а Закону карного, узвад доко­
нану в дни 21. лийвя 1921. р. кояфіскату м  о- 
праадану і аарядив ааишеавя цілого вакдаду та

кандидатом партії. Але дуже часто в 
імени .партійної дисципліни кажуть ко ­
муністам голосувати на списки, які пред­
ложить їм комітет, і не допускають їх 
навіть до дискусії. „Ц ього потрібно 
партії і нема балакання* (близше в 
розділі, де розкажу про „радянський* 
устрій). Комуністами обсаджені усі в ід­
повідальні місця й розуміється на таких 
місцях одержують комуністи чудові-най- 
ки й можливо найвищі платні. Взагалі 
дуже ошибався би той, хто думав би, 
що в робітничо-селянській державі ма­
ють голос робітники й селяне. Голос 
мають лиш комуністи-проводирі. Рядо- 
вики-комуністн так само без голосу, як 
жовніри царської, чи Червоної Армії.

Розуміється, шо до того часу, як 
партія не була державною і не обса­
джувала своїми членами високих місць, 
які звязані з відповідальним пайком, 
їдальиею (бо треба знати, що в держа 
ві, де панує „вільність, рівність і бра- , 
терство*, не всі їдять однаково — від­
повідальні робітники, майже виключно 
комуністи, мають свої спеціальні їдаль­
ні, де є кельнери, щодня мясо, ба на­
віть і трете на обід) і розуміється висо­
кою  платнею (тоді як звичайні робіт­
ники й урядовці крім поганого обіду 
(пшоно на рідко і на густо) і яких 3.000 
—4.000 рад, руб. в місяць, не одержу­
ють ані пайка, ані. нічого з одежі) — 
то до партії вступали Люде дійсно в 
ідеї, а не для матеріяльних користей. 
Тим більше, що тоді комуністів переслі­
дувано. Сьогодня часи зовсім змінили­
ся. Сьогодня комуністом бути о стільки 
небезпечно — оскільки попадеться в 
руки повстанцям. В усіх инших випад­
ках ждуть всякі земні й матеріяльні 
блага й традиційна шкіряна куртка та 
портфель. Можете їздити в особових 
вагонах, а не потребуєте товктися в 
товарових, де набито по 60—70 людей. 
Одним словом — в теперішних часах 
бути комуністом, значить видобутися з 
нужди й опинитися в добрих, як не зна­
менитих відносинах. І всяка зволоч, 
спекулянти зпід чорної звіздн, зрозу­
міли дуже добре, які кйристи можна 
мати з того, як вони запишуться в пар­
тію. І партія почала рости з дня на 
день. Почали вписуватися, почавши від 
колишніх царських чорносотенних офі- 
цирів, а скінчивши на недавних прости­
тутках, шо втратили хліб через розі­
гнання оубличннх домів.

Розуміється, що я сказав би стра­
шну брехню, як би замовчав про ро ­
бітників. селян і дійсно ідейних інтелі­
гентів. Головно зпоміж робітників всту­
пають в партію люде дійсно ідейні.

Та вони зникають серед моря інте­
лігентної зволочі, що виступає в партію 
Д(НШ Для політичної спекуляції. Коли би 
ви йшли поміж комуністів, що займа­
ють високі, відповідальні місця й шу­
кали там людей з пролетаріату з мово- 
листами руками — то на першім кроці

видав по думці § 493. п. к. гакав дальшого розши­
рювання того друкового письма. Заразою ввдяв 
наказ одвіпальаому редахторови того часо­
пису, щоби те рішення помістив безплатво в ихЬ» 
блищім числі і то на першій стороні. Нео&зсе- 
вання того наказу потягає за собою наслідив, 
яредваджепі в § 21. зак. друк, з 17. груда 
1862 Д. п. д. Ч. 6. ех 1863, а іжгвво аасуджеии 
за вереступство яа гривну до 400 Корея. --  
Львів, двя 24. липе я 1921. Підкис вечияввА



стрінув би вас завід. Комуністи 
жні пролетарі на заднім плані.

справ-
•

Коли ви були у великих містах У 
країни — то перше, що вас здивувало 
— це відносно за великий рух особо 
вих авт. Це товчутьтя всякі військ - -  
політ _  і ияші — коми (крмісарі) І 
дивно на що зуживається так богато 
бензини в краю, де вона йде чи не из 
вагу золота. Даремно шукали би ви 
серед тих випудрованих і вииерфумова 
них паничиків в новіських боксбвих чо 
ботах, шкіряних штанах і куртках та 
йервоних шапках — синів пролєтаріяту. 
Дійсний пролєтаріят на фабриках, при 
варстатах, голий і голодний. Азтамитов 
чуться партійні гелапаси, шо коштують 
партію місячно міліярди. І ці мають в 
партії найбільший голос.

Як настроєні вони до українського 
руху _  ясно. Вони дивляться на есе, 
що українське так само, як дивилися 
Вранґеліаці, Денікілні, КОлчаківтг. Ріжниця 
лиш та : коли вони стели „інтернаціо 
папістами* — то в їх руках опинився 
чудовий аргумент проти всього, що у

країнське: єдність пролєтаріяту. І цього 
аргументу уживають вони дуже зручно 
проти всього, що треба знищити, як 
прояв українського сепаратизму буржуа­
зії проти єдности українського й русь­
кого ііролєтаріяту. Противно поміж 
правдивими робітниками — Москалями 
стрічав я дуже багато вирозуміяня для 
українського національного питання.

Коли порівнати усі користи 8 ма 
тер іоьн і допомоги, які дає партія сво­
їм членам — з тим, що вона вимагає, 
то вийде, що за пайок мусять кожен 
запродатися з душею й тілом партії. 
Хто раз записався в члени Комуністич­
ної Партії, стратив раз на все всяку 
власну волю й можність критики.

(Продовження буде.)

Памятайте про 
наших ін в а л ід ів !
Підмоги слати на вкл. кн. Тов. .Дністер* 
ч. 12930. Харч та білля до Українського 
Дому Інвалідів, Львів, вул. св. Софії 25.

Третій конґрес ИІ-го Інтернаціоналу.
II.

Друге засідання комінтерну відбуло­
ся 23. червня у великім Кремлівськім па­
лаці. Після виборів секретаріату з пред­
ставників 15 найбільших комуністичних 
партій і затвердження дневного порядку 
конгресу, виступає з рефератом про С8і 
тове економічне становище й нові зав­
дання Комуністичного Інтернаціоналу 
Троиький. Промовляє по німецьки. Рівно 
часно перекладається його реферат на 
француську і англійську мову.

Троцький начинає твердженням, що 
буржуазія перецінює свої сили*). МиеЮ 
того, що комуністичний рух з невеликих 
розєднаннх гоупок ріжних країн виріс у 
величезний світовий і масовий рух, бур­
жуазія Тепер менше піддається паніці пе­
ред світовою небезпекою комунізму, ніж 
в 1919 році. Троцький малює картину 
небувалого ще в історії розвою револю­
ційного руху по світовій війні. Тепер пе­
ред робітничою клясою стоїть питання 
який буде слідуючий період: чи начнуть­
ся класові бої, чи епоха відбудови і ро 
сту капіталу? Троцький наводить тл у  
низку цифр і діяграм, які малюють го 
сп&дарчий сг-їн  найголознійших капіта 
дієтичних країн і мають доказати світо 
ву економічну крізу та близький упадок 
капіталізму. І так населення Европи за 
час війни зросло о ЗО міліонів, а річний 
урожай зменшився о 720 міл. пудів 
(Не від речі буде тут замітити, що 
в тому же часі населення совітських ре­
пу б? их зменшилося о ї ї  Міліонів, а річ­
ний урожай 1920 року виносив рівно од 
ну двайцяту часть урожаю 1913 року). 
Війна знищила національне майно. Змен­
шилося і то дуже значно число здібних 
до праці. Довги Европи страшно зросли, 
за то вбогатилася Америка і Японія, але 
розвій їх промислу набирає штучиоГо й 
хоробливого характеру, і вона перші під­
пали під економічну крізу,

Троцький твердить, ЩО світ стоїть 
на передодні нової великої світової вій­
ни. Армії самої тільки Европи збільши­
лися порівнуючи до довоєнного часу на 
ЗО проц. Він навіть докладно обчислює, 
що ця війна наччеться в *924 році між 
Америкою, а Англією і Японією, бо в то­
му році американська фльота буде що 
до тонажу більша ніж англійська і япон­
ська разом.

Поруч з кольосальним загостренням 
клясових суперечностей і поруч з проми­
словою кр ізою  занепало виробництво 
матеріальних благ і тему загострення 
класової боротьби іде велегеаськими 
кроками наперед. Це добра ознака для 
революційного руху-

Революції не сприяє брак єдности 
робітничої кляси, місто котрої маємо те­
пер цілу низку ріжних робітничих верств. 
Поруч з пблітично-вихозаними робітни­
ками, маємо величезну робітничу верству 
викликану до життя війною. Величезне 
число ж інок (?) і ючацтза лиіп недавно 
виступило на поле класової боротьби. 
(Чи не італійських фашістів має і роць- 
кий на думні?) Зубожіла дрібне буржуа­
зія стале підчас рішучого бою на оік 
робітництва, або в найгіршім випадку 
буде боронити середню позицію. Ш иро­
кі' верстви середньсго селзнства, котрі 

-формально розбагатіли від великої кіль- 
Тости паперових грошей, фактично зубо

*) Зміст рефератів і питати подаємо пі- 
гия тексту 8 -Вістей* Київського Губернського 
Революаійкого Кемтёту ч. 173 і дальші.

так що прийшлося ограничити бесідни­
ків. Цікаві були промови делегатів Схо­
ду. І так представник Персії Джефзд- 
Заде подає, що в Туреччині є три кому­
ністичні партії, в Персії дві, в инших 
краях ще більше, бо кож чий паша ор­
ганізує власну комуністичну партію, бо 
тепер комунізм там в моді.

Щойно ЗО. чеовня укінчено цю ці­
каву дискусію і ухвалено вище згахані 
постанова. З к ін іг на внесення чзхо сло

На поміч Волині.
Відозва від Товариства .Просвіта* в Козлі 

на Волині до українського громадянства.
Добровільні датки місцевого гро ­

мадянства були невксгарчаючимн на у- 
тримування українського діточого Захи­
сту в Коалі, та й дім, де міститься той 
притулок, не може вмістити всіх дітей 
пеіТрібуючих опіки. Казковож велике не­
щастя того пасу річки Стохода, змушує 
нас до розширення акції допомоги без­
притульним діткам. У тій ціли Товарис­
тво .Просвіта* заарендувало у м Ковлі 
великий двоповерховий будинок, заосмо- 
тривши його у відповідну мебель. Була 
думка, крім бюра .Просвіти" та публич- 
ної бібліотеки-читальні, примістити в 
тім будинку ще й .Управу Обеднения 
Просвіт Волині", й приватну українську 
гімназію, а також інтернат для дітей 
шкільного віку з українського притулка. 
Для здійснення тих замірів, культурно- 
філянтропійного характеру, „Просвіта* 
не то що вичерпала свою готівку, але й 
опинилася в боргах, А в цей мент — 
найвищої для Тов а „Просвіта* фірансо 
аої крізи — місцева адміністрація поль­
ська реквірує помешкання для „урядо 
вих потреб*, а тимчасом функціонері 
польського уряду наш просвітянський

жіла занепадом великого промислу, оче­
видно стануть також по стороні пролє­
таріяту.

Завданням комінтерну є змінити к о ­
муністичну партію «а партію діла. Вона 
повинна стояти на чолі м іс , що Йдуть 
до бою, ясно і виразно формулуваги 
бойові кличі й широко користуватися 
стратегією в класовій боротьбі. Буржуа­
зія всіма силами протидіяає революції; 
угодовці всіми силами намагаються за­
гальмувати розвиток революції — „миж 
комуністи, повинні використати кожну 
передишку для того, щоб поглибити й 
розширити класові суперечносте. Обєд- 
нані нами робітничі маси переможуть всі 
перешкоди на шляху до диктатури про­
лєтаріяту й соціяльної революції*—кінчає 
Троцький.

В дискусії над тим рефератом, якій 
посвячено ціле чергове засідання, деле­
гати поодиноких партій змальовують по­
ложення своїх країв. Годяться всі, що 
соціальна резолюція неминуча. Значній- 
ших ріжниць не було, тому що реферат 
і тези оберталися в сфері теоретичних 
міркувань та сгаоих комуналів, а проро 
цтза йшли по лінії задушевних бажань 
всіх учасників конгресу.

По кінцевій промові Тройского при 
нято виставлені ним тези і передано ко­
місії для опрацьований резолюцій.

На четвертому засіданню здавав Зі 
новєв звіт з діяльносте Виконного Ко­
мітету III. Інтернаціоналу. Було Це так 
сказати .прання брудів* комуністич­
ного Інтернаціоналу. В першу чер 
гу зпнявся він діяльністю італійської 
партії і її провідника Сераті, котрий був 
на другім комуністичнім конгресі, але ще 
тоді не пізналися на нім московські ко  
муністи. Сераті відмовився від негайної 
соціяльної революції, вказуючи на мі 
сцеві італійські відносини/був проти ви- 
кинення з партії реформістів і поповнив 
цілий ряд - подібних гріхів. Московська 
комуністична екзекугива розбила кому­
ністичну італійську партію і заложила 
нову під проводом Бомбачі і Дженарі/ 
Сератого І його партію виклято. Так 
само затверджено* виключення Лєві з ні­
мецької комуністочної партії і одобрено 
діяльність обєднаної комуністичної пар 
тії в першу чергу мартівський її виступ.

Відносно чесько-словацького питая 
ня, то чесько словацька комуністична 
партія принята в члени комінтерну під 
умовою, що до трох місяців, від дня 
приняття всі комуністичні партії ріжних 
національностей чехо словацької респу­
блики, зіллються в одну комуністичну 
партію Чехословаччини і що ця катрія 
поведе як найбільш рішучу боротьбу з 
центровима угодовими тенденціями в ро­
бітничім русі При обговоренню цього 
витання дісталося немало провідникови 
чеських комуністів’ Шмералеви, якого 
тільки в великим трудом оборонили че­
ські делегати.

Польським, а в першу чергу галиць­
ким комуністам закидує Зіаовєв зраду, 
тому що взяли гроші на агітацію і зірва­
ли ВСЯКИЙ 3S830K з екзекутявою Інтер­
націоналу.

Дискусія над звітомЗіновєва це цілий 
ряд пристрастних взаїмних нападів Про 
довжалася через кілька засідань. Деле­
гати ріжних країз виступають в обороні 
свойого поступовання та своїх провідни­
ків. Приходить до дуже острих конфлі­
ктів. Центром диску . ї був комуністичний 
„пуч* з Німеччині. Дисзсусія протягалася,

З чеського життя.
Вже небавом увійде в життя закон, 

який переведе радикальну реформу пу­
блично! адміністрації. Ціла чехословаць­
ка держава поділена буде на 21 жуяи а 
сі знова обіймуть певну скількість пові­
тів. Зноситься дотеперішний поділ на 
краї, зноситься намісництва а заразом 
зливається ..державну й автономну адмі­
ністрацію в одно тіло. Жупи обжимати­
муть теріторіі по 5 до б тисяч квадр 
кільом. з населенням до пів міліона. 
Повіти числитимугь не більше ніж ЗО 
тисяч населення, — через зменшення 
теріторіі улекшиться зносини населення 
з властями, Громадянство матиме вибор­
ною дорегою вплив на адміністрацію 
як дорадчі тіла при жупах і в повітах. 
Найаажнійшою новиною буде адміні- 
страційне судівяиатво для вирішування 
яублмчноправних справ. Сенати творити 
муться вибором судіїв через жупні за­
ступництва й повітові виділи. Одиниця 
була доси зданою на ласку й неласку 
державного уряду, політична адміністра 
ція судила публичаопразні справи само­
стійно, хоч рівночасно вона була заінте­
ресованою стороною. Ся небезпека для 
одиниць тепер відпаде.

Реформа адміністрації не обнимає 
Підкарпатської України, лиш Чехію, Мо­
раву, Шлесьх і Словаччину.

Осягнувши свою державу почислю- 
ють Чехи свою творчу силу на ріжних 
цариках життя. І так усТроюють ріжні 
вистави, на яких свої Й чужинці мають 
змогу приглянутися доробкови, таланто­
в і  пильносте, витрізалости та госпо­
дарському змисдови чеського народу. 
По виставі хліборобській минувшого 
місяця та по виставі самоходів отворено 
тепер виставу спільницької праці. 
М іж виборами продукційних кооператив 
звертає загальну увагу яавільон клейно-

Спрара Горішнього Шлеська.
Становища АнГліІ І Франції.

Очі цілого світа звернені тепер на 
Гор, Шлеськ, якого доля має рішитися 
вже в иайблищім часі. Вправді в остан­
ніх днях зайшла деяка проволока, бо 
Ачгдія і Франція не найшли досі спіль­
ної мови, яка допомогла би до видання 
вимагаючого версальським договором 
ЗГІДНОГО осуду міжсоюзної КОМІСІЇ Ні Г. 
Ш  леську.

В останніх днях зарисувалася зно ­
ву виразна ріжлица поглядів в першій 
мірі поміж Англією і Францєю. Англія 
домагається скорого полагодження спо­
ру за Г. Шлеськ і заявляється рішучо 
проти скріплення французьких військ в

вацької делегації ухвалено, щоби кому­
ністичні партії тих країв, котрі входять в 
склад малої Антанти, а також Угорщини 
обєцйадяся і протиділали політиці малої 
Антанти, котра має на ціли задушення 
совітської Росії.

При зміні адреси просимо не зябу* 
вати подати і попаредну свою

адресу.

будинок винаймають під забави й танці.
Будучи Відповідальні перед україн­

ським громадянством, а також стоячи 
перед фактом, що зруйноване великою 
світовою війною населення пристохідно- 
го ковельського повіту само не зможе 
утримувати Діточвго Захисту, — Рада
Тов а „Просвіта* в Ковлі, щоби не р о з ­
пустити на произволяще дітей з Ковель­
ського Українського притулку, зверта­
ється до суспільносте за носильною до­
помогою.

Жертви просимо надсилати на адре­
су: Голові Тов а .Просвіта* в Ковлі, 
Миколі Косачу.

Всі українські часописи — тут у 
старому світі, а також і за морем океа­
ном, у Вільній Америці, прохаємо о пе­
редрук цеї відозви.

Рада Тов-а „Просвіта" в Ковлі.

Збережіть нарядню традицію І Вшануй­
те память подяглих борід а за валю Нара­
да! Складайте жертви на погреби краєвага 
комітету охорони воеичих могил. — Секція 
УГН, у Львові І Перевидайте на адраеу: 
„Дністер" вид. кн. ч. 13180, або УГК. —

Львів, Руська 3./І1.

дів із історичною виставкою від ро­
ку 1621.

*
Сьогорічні жнива в Чехословаччині 

мають після розпорядку міністерства 
внутренних діл відкинуте 40 тисяч ваго­
нів збіжа по дешезшій ціні для про­
корм пення біднійшого населення. Сей 
дрібний контіагент свідчить про змаган­
н і перейти до свобідної торговяі збі- 
Жем. Стягненням контінгенту не буде 
займатися більше державний збіжевий 
уряд а тільки хліборобські й консумцій- 
ні організації.

*
Недавно увійшов в життя в Празі 

зуличний правильник а іменно управиль- 
нює він рух по вулицях, котрою сторо­
ною та в якому напрямі ходити, їздити, 
щоб не спинюваги руху. За переступ­
лений свого розпорядку много людей 
вже покарано.

*
В місяці квітни прокурила Чехо- 

Словаччина тютюну за 127 міліонів че­
ських корон. З того припадає на За­
карпатську Україну 3 міліони.

*
В червни було безробітних у Че­

хословаччині 29 тисяч; з того припадала 
воловина на робітників текстильного 
промислу* Поміч їм деє держава. Вели­
кий теж процент є ..робітників будівель­
них, бо нових будівель і в Чехії ПІД 
сю нору не переводиться,

О. Б.

Шаріть isispt? тдодамА чюссвям

Адрма: „Уираїнвькаіі Шетияи" Львів, 
РТнак 10/1!

цій областе, виходячи этого  заложения, 
що це викликало; би невдоволення в 
Німеччині і могло!# причинитеся до не­
бажаних комплікацій.

За Англією стоїть Італія і це скріп­
лює її становище та каже догадува­
тись, що Франція мусітиме від своїх до­
магань постепенно уступати і „уагідаи- 
ти* свій погляд в справі Г. Шлеська З 
поглядом Англії.

В цій справі ведуться від кількох 
днів тайні переговори поміж Англією і 
Францією. До загального відома діста­
ються тільки короткі і непевні звістки, 
одначе по цих звістках можна припу­
скати, що Франція поволи уступає від 
своїх домагань та йде на компроміси.

А
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Цим незвичайно заяепохоєка ноль 
ська публична опінія, яка побоюється, 
щоби Франція, одинока під цю пору 
опікунка Польщі, не завела. Польська 
преса наводить з деяким занепокоєнням 
голос органу францусь<сго міністерства 
для закордонних сараз „Temps", в якім 
сказано щ о: .3  хвилею, коли найлеть 
ся спосіб вдержання спокою на Г. Шле* 
ську — чи то — коли Англія заявиться 
проти висилки військ — видаючи від­
повідні зарядження над Реном, можна 
буде застановитися над тим, чи нале­
жить поділити промислову область і . 
Шлеська, чи краще заховати її в Ціло 
сти на десять чи двайцять літ під заря 
дом влади установленої головними союз 
ними державами*.

На всякий випадок цей голос є до­
казом; що Франція припускає, що не 
могтиме побороти англійського проекту 
невтралізації Г. Шлеська і тому залові- 
дає відворот.

Францусько німецький конфлікт.

Не зважаючи на Англію, яка заяви­
лася проти висилки дальших транспор 
тів француських військ, на Г. Шлеськ, 
Франція звернулася до німецького уря­
ду із жаданням приготовити десять по_ 
ЇЗДІВ ДЛЯ перезову ЦИХ ВІЙСЬК (ОДНО! 
дивізії) через Німеччину. На це відповів 
німецький уряд в ноті до Бзіянда, в 
якій заявив, що Франція не має права 
перевозити через Німеччину С8ОЇХ військ

і без згоди других союзників. Ця нота 
викликала у француських політичних 
колах велике обурення і витворила ду­
же напружене положения Франкський 
уряд має звернутися до Німеччини з 
другою ©строю нотою, в якій повто­
рить своє домагання. Німецька преса 
■стверджує, що на випадок, коли Англія 
не займе в цій справі якого становища, 
то німецький; уряд найдеться в дуже 
тяжкім положенню ,

Очи Німеччини звернені тепер на 
Англію. Від її станозиша залежатиме 
дальший розвиток подій на Г. Шлеську. 
В цій справі заявився вже .Daily Chro­
nicie", який твердить що німецький про­
тест проти перевозу француських військ 
■^ерез німецьку область без згоди ин 
ших союзників є оправлений і обосяо 
ваний. Ця заява органу Льойда Джор­
джа каже припускать, як на цю справу 
дивляться англійські офіціальні кола.

8  польських справ.
На тему польсько чеського сеюза.
Пражська .Трібуна" з 19. ц. м. пи 

зле з приводу побуту чеського міністра 
Готовеца у Варшаві:

Військова конвенція ЧехОсловачи- 
яи 8 Польщею творила би під певчим 
оглядом зміцнення Малої Антанти. Од­
наче практично була би її ослабленням. 
Як довго удержується в Польщі воро 
жий настрій супроти Чехів, жаден po 
зумний чоловік ке може думати про 
хОрисний союз з Польщею. Мала Ан­
танта звернена проти угорської небез­
пеки Коли яриймемо Поляків, то доли­
ваємо води де нашого вина Польща 
піддержує угорські заміри в Словачині 
і  на українському Підкарпатю. бо в Ма­
дярах бачить найпевнійших союзників 
проти більщевиків. Значіння Малої Ан­
танти супроти Угорщини нолягає власне 
на тому, що інтереси союзних держав 
■є цілковито ідентичні. З Польшею му­
сів би увійти цілковито чужий дух до 
Малої Антанти. Чехрсловачина не має 
ніякого інтересу в тому, щоби забезпе­
чувати Польщі границі, які вона здобу­
ла в римському договорі. Таким чином 
ми найшлися би в противенстві до май 
«бутної Росії. Нічого нам не залежить на 
тому, щоби Польща дістала Східну Га­
личину, бо вона відтяла би той край на 
віки від безпосередного зєдинення з 
Росією. С х ід н а  Г а л и ч и н а  н а л е  
ж  и т ь д о ї ї м е ш к а н ц і в, а- Польща 
с д о  тепер дуже неспокійним елементом, 
тому не можемо заключувати з нею 
союза*.

Битим шляхвм.
Щ оби не виконати затягненого су 

5ф©ги Союза Народів зобовззанця, По­

н  о  Р  И  К  К  К

— На пресввмй фонд українсько! кеза 
яежної уреси зложили в марках польських: 
0 .1 . К о в а л ь с ь к и й  Ваяів 200, я р  
Стефан М а ц є й о в и ч Сокаль 200, Осип 
С о к а ч Сколе 200, о. Л и с и н е ц ь 
к и й Емзнуіл Космач 300, кличе: О. Тем- 
ницьхого Усте зелене, о. Бахталовського

Заява Гакінґа.
' Остання .Ржечпосполіта" принесла 
звістку з Данцігу, що високий комісар 
Данцігу Гакінґ маз заявити, що не до 
пустить рішучо до того, аби француські 
війська на Гор. Шлеськ висіли в та­
мошній пристані, бо це булоб нарушен­
иям суверенности вільного міста Д анц і­
гу. На підпертя цього становища Га.кін- 
га має причалити до Данцігу перша ан­
глійська ескадра, зложена з 8 воєнних 
кораблів.

Нові бої?
Польські часописи доносять, що 

на границях Г. Ш  леська Німці грома­
дять війська. Подібний рух має бути за- 
міг^ий в цілій Німеччині. Згадані часо­
писи пишуть, що Німці приготовляють 
політичний шантаж, полягаючий на за- 
гроженню Европі війною на випадок по 
ділу промислової области Г. Шлеська. 
Остання телеграма Е. Е. доносить, що 
німецькі стежі перейшли Одру і зайняли 
концентричним наступом село ДзєржкО- 
виці. В боях впало 6 Поляків; кілька- 
найцять було ранених.
Полковник Гауз про положення на Го<». 

Шлеську.
.Philadelfia Public Leader" містить 

статтю полк. Гауза про положення на 
Г. Шлеську, в якій м. и. сказано, що 
колиб Бріяая упав з приводу Г. Шле 
ська, то новий француський кабінет був 
би ще більше агресивний і довів би до 
обсадження Францією области Рур. Це 
булоб початком великих неспокоїз в 
Німеччині і поглибило би фразцусько- 
англійське непорозуміння. А та не бу­
ло би в інтересі англійської люцности, 
яка хоче вкінці в спокою віддатися тор­
говле і пром лслови.

X  И
громадсько-політичний, економічний 

Ж  та літературний двотижневими,
виходить під нам, редакцією 
Евг. Архипенна. Редакція б Ад- 
м н<страц(я * Львів Ринок ю . 
Поодиноке число стоїть 90 Мп.І S

ляки аранжують делегації литовського 
.влосцянства", які .просять" Желіґов- 
ского, щоби він, борони Боже, не вицо- 
фався з Литви, яку заняв .збунтовани­
ми* військами...

Виборча ординація.
З Варшави доносять, що 

виборчої ординації до
проект 

польського сой­
му, який небаром буде предложений 
соймови, обіймає тільки основи виборів 
до сойму. Поділ на виборчі округи на 
ступить щойно по вислуханню озінії 
сойму. Реченець виборів до сойму уста­
люється більш менш на Осінь 1921. р. 

Погроми Жидів.
Краківський .Нови Дзєинік* доно­

сить: Від жидівських мешканців в хща- 
иовськім повіті, головно в громадах 
положених коло громади Янковіце одер­
жуємо листи, з яких виходить, (цо та­
мошнє жидівське населення є жертвою 
безнастанних нападів, які тривають уже 
від трох тижнів. Грасують там цілі бан 
ди, які нааадають жидівські доми, ни 
щучи і грабіячн жидівське майно. Не 
бракує там і випадків вимушення. Жи 
дівське населення зверталося уже кіль 
какратно до хшанівського староства з 
просьбою о поміч І охорону життя і 
майна, але всі ті просьби, як до тепер, 
виявилися безуспішними. Ба ще грасу­
ють безкарно далі.

Камятайте nos пресовий фонд 
.Українського Еістяика* І — Жертви 
проситься спати до Краевого Союза 
Кредитового у Львові (Ринок ч. 18.) 
на біжучий рахунок .Українського 

Йістнииа*. " f

дет. Яблонів, д р Богдан С а в ч а к Над­
вірна 350, о Іван К р у к  Кирниця 500, 
кличе: о. Льва Тиховського Лі»на, о. 
Софрона Ізантижина Дубовиця, Теодор 
Б іл е н ь к и й  Сімбір 500, Михайло Б і 
л и к  Д єлятиі 1000. кличе: о /д е к . Гану- 
шевського Дора, Олексу Колянковсько- 
го ур. под. Делягин, о. Льонгіна Пору- 
бальського пар. Деяятина, Стефан Т а н

ч а к о в е ь к и й  нотар Золотий Потік 
1000, кличе: о. Вячеслава Збудовського 
Зубрець, о. Павла Чужака Губин, о. Емі- 
ліяна Гавацького Стінка, о. Дмитро Х а  
б у р с ь к и й  Язче 500, кличе: о. Дени­
са Теліщука Потік, о. Петра Смика Жов- 
чів, о. Стеф Юзича Каігиничі, Іван 
Ш  и м ч у к Черніїв 100, кличе: Фрея 
Кіндрата Черніїв, Василя Паздрія Токи, 
Василя Жураковського Бзднарів, Михай­
ла Савраша, Петра Гашинського Черніїв.

—  ТелєФвнічнв получения між Львовом 
і Краковом, Львовом і Варшавою пе- 

чого не одержалирерване, наслідком 
ми телеграм.

— „МалопольськГ* власти бвзпоченстза! 
Як поводиться .власть безпеченсгва" на 
нашій землі, подаємо на зразок ось які 
факти: 1) Межи Бучачем а Монасгири 
сками сконав під колесами залізниці Гу­
цул. будучи в крайній розпуці ізза 
того, що йому не дозволено перевезти 
купленого за послідні гроші збіжа для 
нещасних дітей. 2) В Бучачі оден міща 
нин арештований поліцією, кинув 
ся скований з моста в Сгрипу і втопив 
ся. 3) В Чортківщині в селі Полівцях 
арештовано бідного селянина, котрому 
пройдисвіт украв його документи подо­
рожі. Поліція того селянина так поча­
стувала, що він умер в чортківськім ма­
гістраті. Дня всякої безпеки повісили 
бідного селянина на клямку від дверий 
на його власнім ремінци, нібито він по­
вісився на клямці 1 м. височини вщ 
землі. 4) Знов же джуринська поліція, 
часто запиваючись, нападає на людей і 
їх побиває як от недавно, одного чужо­
го селянина з документами побив пяняй 
жовнір так, що його аж тричі відлива­
ли. 5) В Джурині на стації переїхав по­
їзд жінку, яку ^зза пакунків (пожива для 
рідні) скинув кондуктор між колеса і 
вона, розтята на двоє, погибла.

— З комісії для укладу шкільних книжок 
інформують нас, одо головою тоїж ко 
місії рад. п. Ів. Матієвом предложено 
шкільній Кураторії до затвердження но­
вий буквар п. н. .П е р ш а  к н и ж е ч  
к а*, вироблений шкільною комісією. 
Сподіємося, що компетентні чинники 
подбають про те, щоби справу апроба 
ти букваря скоро полаанано і щоби но 
вий підручник міг уже цего року увійти 
в життя. — В приготовлению II. читан 
ка і иноді праці.

— Господарка більшявиків. Зимою 1920 на 
1921 рік переїзджало через Красноярськ 
дуже богато новобранців і салдатів мо­
лодих з Київщини і сусідних губерній. 
Хлопці 17, 18. 19 і 20 літні, обірвані, го ­
лодні, босі, ходили по зртах і жебрали 
хліба. Яко непевний елемент вислано їх 
на далеку Сибір.

— Заточенні. В Красноярську пробуза- 
ю гь до тепер ще отсі полонені або ін­
терновані Галичане: Митей ко Микола 
правник, Станиславов; Д-р Коссак Олек- 
сандер з Дрогобича; інжінір Бобер- 
ський з Кракова; Семей Трохимяк з 
Войнилова; о. Сздовський Володимир 
військ, капелян з Перемишля. — Всі здо 
рові, не можуть дочекатись відправи д о  
рідного краю. Прошения о відісланий їх 
до Київа 1917 р., як і двократна прось­
б і Київлян, щоб їх відкомендеровано 
до Київа з 1920 р. застрягла — як зви­
чайно —- в Москві. Усі українські часо­
вней преситься о передрук. — (йоцав 
проф. гімн, Никифор Садовський в Тер­
нополя, котрий на днях вернув з Сибірі).

— Стріляння а гармат під Львовом 
Польська команда м. Львова оголошує, 
що дня 28.. 29. і ЗО. ц. м. відбудуться 
вправи в острім стрілянню артилерії Е 
области Голоско бел., Збоїска, Грибо- 
вичі вел і малі, Гамулець, Бруховичі 
Головний напрям стрілів Збоїск на 
Лису Гору. Стріляння розпочинається 
кожного дця о год. 8. рано і триває до 
3. го я . пополудни. Бстуя на область, 
обняту вправами, підчас вправ недо 
з золений.

— Почта свободолюбивых сусідів Дня 
26. V II. 1921 р. функціонер фірми .На 
родна Торговля" у Львові, надаючи па­
кунок в уояді почтовім ч. 6 при вул. 
Валеріана Лукасіньского, зажадаз в іменн 
фірми реаепісу в українській мові. На 
це ванна прк відділі принимання поси 
лок з обуренням заявила, що вона по 
українська виповняти не буде, бо вона не 
вміє, ані не є обовявака реціпісів в у- 
кгаїнській мові виповняти. Коли цей 
нросив таки в укоаїнській мові виповня­
ти, вона крикнула: Ja k  będzie Ukraina, 
będziemy wypełniać po ukraińsku, a teraz 
jest Polska, otóż wypełniamy po polsku" 
Тоді він звернузея до управителя веге 
уряду і поновив свою нросьбу. Уирави 
тель відповів, що коли нанна не вміє по 
українська писати, то він її до цего не 
змусить. ,А  pan jak przychodzisz do u 
rzędu, to pan powinien już z samej grzecz

ności mówić do mnie po polsku*.
— Провокатори -,в Рогатинщині. В остан­

ніх днях кружляють по селах Рогатия- 
щини якісь темні духи, котрі намовля­
ють людей до повстання і розкидують 
писані на м іш и н і відозви ніби т о  від 
Української Нщіонапьної Ради. Оноді 
завилися в селі Бовшезі два провокато­
ри. Вони намагалися навязати з кождим 
розмову і при цій нагоді виговорювали 
на Польщу, аби тим способом зєднати 
собі довіря. Під вечір вони десь ечеза- 
ли. Деякі люде бачили їх. як пішли на 
постерунок жандармерії. Очивидно лю ­
де негайно догадалися з ким мають до 
діла і рішили на будуче гнати таких 
панків буком з села.

— .Українці І наші будитвді* є заголо­
вок книжки, яка на днях вийшла в че­
ській мові в Празі накладом видавниц­
тва .Колокол". Автор її Фльоріян За- 
алєталь виказує на підставі історичних 
жерел, як з початком XIX століття гля­
діли на питання окремішносги україн­
ського народу вчені і політики чеські. 
Зміст цеї цікавої для нас книжки помі­
стили ми за .Трібуною * в ч. 37. .Укра­
їнського Вістяйка" з 10 марта ц. р. під 
заголовком .Чехи про Українців перед 
100 літами*.

— Пожежа Ґредна Дня 22. п. м. о 
6. год. вечером зналяся в Гродні ве- 
литенська пожежа, яка з незвичайною 
скорістю опанувала Одну з дільниць за- 
іиешканих майже виключно жидівською 
людністю. Жертвою пожежі впало біль­
ше як 50 домів та яоверх 100 забудо- 
вань. Д о тепер не усталено іще числа 
жертв в людах. В відділах, які брали 
участь в гашенню пожежі, бракує 4 
жовнірів, які мабуть згинули в полуміни. 
Кілька тисяч погорільців найшлося під 
голим небом. Пожежа повстала, мабуть, 
з підпалу. Підчас пожежі раз від разу 
вибухала муніція і ручні гранати. О- 
гнева сторожа найшла підчас ратівничої 
акції два скврестріли, що говорило би 
про істнуванне потаємних комуністичних 
арсеналів.

—- Страшне вбийство у Львові. Оноді 
на залізншїому шляху біля залізничого 
мосту при вул Жерельній найдено тіло 
молодого Жида з твома ранами від вій­
ськового багнета. Відрубана голова ле­
жала у стіп залізничого насилу. Убитого 
положили невисліджені досі справники 
убийства на шинах, аби тям способом 
замилити поліційні органи. Досі не 
стверджено ідентичности особи, бо го­
лова була страшно .змасакрована. Уби­
того образовано і вдерто з його одежу 
а убрано його в лахмани.

— .Падаткеві тягарі в ріжних краях. Бо- 
нар Льов подає в англійській палаті гро* 
мад слідуючі обчислення податкових 
тягарів, котрі припадають на одного 
громадянина в ріжних краях: в Англії 
22 ф. шт., Німеччина 599 марок, Фран­
ція 390 франків, Італія 200 лірів.

-  Важне для б. австрійських жовнярів, 
ще були у Франкськім полоні. Всі ті, що 
як жовнярі бувшої австрійської армії 
дісталися у француський полон і поли­
шили у француських таборах свої річи 
та хотілиб їх відзискати, мають зголо­
ситися до атташе для справ виселенців 
при польськім кСнсуляті в Парижі. 
(Attache Р. Bocheneia, Paris 7. R u e P o ^  
itiers) подаючи назву табору згл. число 
компанії полонених, до якої належали У француській неволі, особисте ч и й ї  

матрикули в неволі, викав полишених 
в таборі річей і докладну свою теперіш- 
ну адресу. Перевіз пакунків буде відбу­
ватися на власний кош т властителя, то­
му рекламувати належить тільки річи, 
що представляють більшу вартість 
(ПАТ).

—  .Грає варпта". Справа крадежі 
кільканайцяти міліонів в військовому е- 
кокомічному уряді, поповнена поручни­
ком Верещиньским перейшла в нову 
фазу. Веррщнньский удає божевільного. 
Доходження виявили що .божевільний" 
дефравдант оставав під впливом якогось 
Тадеуша Пшибильского, власника тор­
гового дому, якего арештоване.

— Націеналізація мистецьких творів в 
совітській РесіТ. З Москви доносять, що 
уряд совітів приготовляє закон про на- 
иіОналізац!ю творів мистецтва, які нахо­
дяться в приватному посіданню. Спе- 
діяльну увагу звернено на великі при­
ватні збірки з Москві, при чому строго 
заборонено вивіз мистецьких творів по­
за границі краю. Менчі збірки остануть 
в розпорядимости їхніх власників але 
будуть зареєстоовані.

Присяляйгв скявдшй иа п р а с о аод & 
фонд на ми. ч. S0.6O0 в Сенові
- — • днтовШ, Львів» ІРШОЯ 10.




